

# ВЕЛИКА СРБИЈА



БРОЈ: 3328

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

година XX ПЕЋИНИЦИ ОКТОБАР 2009



Чланови општинског одбора  
на састанку у Шимановцима

## СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УКИНУЛА БЕСПЛАТНУ УЖИНУ ДЕЦИ ОД 5 ДО 8 РАЗРЕДА

Владајућа коалиција коју чине Демократска странка, Г-17 плус, Социјалистичка партија Србије, Демократска странка Србије, ГГ "за наше село", ГГ "Луки" је на седници скупштине општине Пећинци 15.09.2009.

донела одлуку да се укине ужина за школску децу од петог до осмог разреда.

Предлогом буџета за 2009 год. је предвиђено да општина Пећинци финансира свим ученицима бесплатну ужину за два дана недељно.

Одборници Српске радикалне странке су тражили да се на седници Скупштине Општине донесе одлука да се приликом изгласавања буџета за 2009 годину обезбеди бесплатна ужина за сву предшколску и школску децу од првог до осмог разреда за пет дана недељно, што је владајућа коалиција одбила.

Хвале се највећим буџетом по глави становника у Србији, а за децу немају новца него ускраћују деци право на бесплатну ужину.

Образложење: поједини наставници су изнели да деца бацају ужину, а не питају који је квалитет ужине и од кога се узима.

## ФИНАНСИРАЊЕ СПОРТА И ФИЗИЧКЕ КУЛТУРЕ ПРАЊЕ ПАРА ПРЕКО ФУДБАЛСКИХ КЛУБОВА

Демократска странка и њени коалициони партнери имају новца да финансирају ставке где се могу овајдити страначки функционери кроз невладине организације.

Спорно је финансирање многих спортских клубова, јер новчана средства добијају углавном фудбалски клубови чији руководећи кадар чине страначки функционери Демократске странке, Г 17. плус, Социјалистичке партије Србије и осталих коалиционих партнера из владајуће већине.

Троше се своће новаца за довођење фудбалера са стране и тренера коју су баснословно плаћени за наше услове.

Тако је ненаменски потрошено неколико десетина милиона динара сваке године.

Начелник секретеријата за друштвене делатности тврди да уколико руководећи кадар у клубовима буде члан Демократске странке, онда ће новац тим клубовима од стране Општине неопходан за такмичење бити одобрен.

Основне школе и ТШ Миленко Веркић-Неша немају одговарајуће сале за обављање часова физичке културе, јер је новац потрошен за финансирање фудбалских клубова којима руководе страначки функционери из владајуће коалиције и није их брига што деца и њихови наставници, или немају где да раде физичко васпитање или раде у неусловним спортским салама.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Број ..3328..

Кошаркашки клубови своје утакмице сениорских и јуниорских лига не могу играти у тим салама као домаћини јер не одговарају у својим димензијама. Зар није било боље да је новац уместо у фудбалске клубове потрошен у изградњу и реновирање школских сала за које постоје и пројекти, само недостаје новац. Српска радикална странка сматра да се сви клубови морају финансирати делом из сопствених прихода-чланарине, дотацијама од предузећа који послују у Општини Пећинци и делом финансирањем из буџета тако што ће Општина Пећинци помагати све спортске клубове који се такмиче а не по политичкој линији.

## **ЈАВНО ИНФОРМИСАЊЕ МОНОПОЛ ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНKE**

Из општинског буџета за финансирање јавног информисања је утрошено 5 милиона динара за потребе радија Доњи Срем и Пећиначких новина а то су заправо информативни сервис владајуће коалиције на челу са Демократском странком и њеним сателитима. За сва саопштења које је Српска радикална странка хтела да објави у радију << Доњи Срем >>, добили смо одговор да сеобратимо директору маркетинга и да ће то ићи као мали оглас, а што се тиче организација конференција за штампу дали су нам неповољне услове за које нисмо могли прихватити, што исто важи и за гостовање страначких функционера. Пећиначке новине су гласило које служе за промоцију функционера владајуће коалиције а Српској радикалној странци као јединој опозиционој странци не дају простор. Изузетак чине када извештавају са седница локалног парламента. Тада у једној реченици напомену да је председник пећиначких радикала излазио за говорницу, док остале одборнике који такође као и председник Лазар Чавић често излазе за говорницу ретко спомињу.

## **ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ НЕРЕШИВ ПРОБЛЕМ ЗА АКТУЕЛНУ ВЛАСТ**

Грађани Шимановаца су још 2005 године имали народну иницијативу за затварање или измештање штампарије Модријани али владајућа олигархија није преузела никакве мере да би се проблем загађења решио. Грађани имају здравствених проблема за које председник Скупштине Општине и не хаји. Споран је квалитет воде за пиће у Општини Пећинци. Вода је честонеупотребљива за пиће, па се класификује као техничка вода. Проблеме стварају у нашој општини и дивље депоније које власт није у стању да реши. Српска радикална странка је износила решење ових проблема али је то у Скупштини општине одбијено од власти. Ако неможе да се реши проблем пијаће воде па како очекивати озбиљније ствари. Дали чекају да се грађани заразе водом или да купују флаширану и троше ионако мали кућни буџет.

## **ЗАПОШЉАВАЊЕ ПО СТРАНАЧКОМ КЉУЧУ ПРЕВАРА ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНKE И Г-17 ПЛУС**

Посланик у Скупштини Аутономне покрајине Војводине Лазар Чавић разоткрио све лажи руководства актуелне власти који су изјавили да у Општини Пећинци више нема незапослених. Велики број радника је добио отказе и то у штампарији Модријани, Триму, Дон Кафи, Термомонту, Фабрици жвака и другим привредним субјектима. Актуелна власт обећава запошљавање само онима који се учлане у Демократску Странку Г-17 плус. Незапослени радници су се и учланили у ове партије верујући да ће тако решити своју egzистенцију, међутим велики део њих није запослен, већ су преварени.

## **ЛАЖНА ОБЕЋАЊА О ОТВАРАЊУ НОВИХ 5000 РАДНИХ МЕСТА**

Председник Извршног Већа Аутономне Покрајине Војводине Бојан Пајтић и актуелна власт Општине Пећинци су на РТВ и штампаним медијима давали-помпезне изјаве о историјској инвестицији вредној 250 милиона евра коју ће извести италијанска компанија << Бернарди >> из регије Фрули чији је власник Бернардо Рикардо ди Томазо. Али и ово ће се изјаловити као и многе ствари пре ове. Чувени "Универзитет" и то на истој овој локацији која је "продата" Италијанима

Обећавали су да ће на посао ићи сваког јутра 5000 радника. У првој фази ће бити изграђен продајни центар а затим хотел, забавни парк и трговинско-занатски центар.

Од реализације инвестиције нема ниста и све се завршило на обећањима.

На сличан начин је и обећано отварање велики број радних места у филмским студијима Пинка у Шимановцима а што није тачно.

### **СЛУЧАЈ << АКВА ПАРК >>**

Актуелна власт је обманула грађане када је обећала изградњу Аква Парка у Купинову у предизборној кампањи. Од тога нема ништа јер је то обећање служило само за политички маркетинг Демократске странке.

### **РАСИПНИЧКО ПОНАШАЊЕ ОСТРАШЋЕНЕ ВЛАСТИ**

Ради опстанка корупционе власти, Скупштина Општине је донела одлуку о заснивању Агенције за развој општине Пећинци. Оснивање Јавног Предузећа Канализација такође сматрамо за нерационалан потез је изјавио одборник радикала Зоран Мадацки из Ашање, јер постоји Јавно Комунално Предузеће << Сава >> које у својој делатности се бавило пословима везано за канализацију. На директорска места постањени су кадрови Демократске странке.

### **ОПШТИНА СМАЊИЛА РАДНИЦИМА ПЛАТЕ У ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ ВЛАДА ОБРАДОВИЋ-КАМЕНИ**

Руководство Српске радикалне странке Пећинци је дошло до података да је Општина Пећинци смањила плате појединим радницима у предшколској установи за 10% који иначе имају веома ниске плате. Питамо начелнике Општине како је могуће да радници могу да преживе са 13000 динара до краја месеца. Хвале се највећим просечним платама у Србији а радницима са нижом стручном спремом плате смањују да би наводно изједначили просек плата са оним у просвети.

### **СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА РАЗОТКРИЛА МАХИНАЦИЈЕ АКТУЕЛНЕ ВЛАСТИ**

#### **РУКОВОДСТВО ОПШТИНЕ УЗИМАЛО РЕКЕТ**

Прва седница Скупштине Општине Пећинци у новом сазиву протекла је веома бурно уз писмену оптужбу бившег председника Општине Пећинци, да су поједини руководиоци тражили рекет од познатих фирми које су хтеле да инвестирају у нашу Општину. За ову тврдњу постоји чврст доказ.

Сваки одборник је добио папир који је поделио бивши председник општине на коме пише ова оптужба и то свакако може свако да посведочи.

## СРПСКИ РАДИКАЛИ ЈЕДИНА ОПОЗИЦИОНА СТРАНКА У ОПШТИНИ ПЕЋИНЦИ

Српска Радикална Странка је једина опозициона странка у Скупштини Општини Пећинци коју чине Лазар Чавић председник одборничке групе и чланови Милева Миланко, Јовица Ковачевић, Милорад Лазић, Нада Чавић, Жикица Марковић, Зоран Мадачки, Перица Ковачевић и Душко Добриловић, делује јединствено по свим питањима који се тичу побољшања живота наших грађана. У више наврата давали смо предлоге одношења смећа из свих насељених места а што је одбијено од владајуће већине. Ненаменско финансирање невладиних организација и удружења грађана су били критиковани. Одборници из власти скоро да уопште не излазе за говорницу локалног парламента, тако да једино одборници српских радикала учествују активно у раду по свим тачкама дневног реда. Седнице често имају 30-40 тачака дневног реда.

## ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА СРПСКИХ РАДИКАЛА ОСТАЛА БЕЗ ОДГОВОРА ВЛАСТИ

Последња седница Скупштине Општине која је одржана 15.9.2009. се завршила срамно јер је прекинута од стране председника.

Разлог за то су одборничка питања која су непријатна за власт. Одговора на поједина одборничка питања као што је : која су предузећа добила послове на тендерима у току 2008 и 2009 године немају ни после седам месеци. Болна су им и одборничка питања: колико је тендера намештено или наведите фирме које су добиле послове на тендерима. Постоје и одборничка питања која су директно везана за поједина села за коју власт није дала одговор. Ми српски радикали се боримо против корупције и криминала, а владајућа олигархија га подржава. Живот грађана је све тежи а општинским функционерима све лакши.

## СКУПШТИНА ВОЈВОДИНЕ

Наша Општина има три посланика у Скупштини А.П. Војводина.

Међу њима је српски радикал Лазар Чавић. Поред функције обавља и дужност председника одбора за пољопривреду, водопривреду, шумарство, лов и риболов. Пољопривредници могу добити битне информације од председника одбора. Посланик Лазар Чавић веома често излази за говорницу критикујући предлоге одлука владајуће већине, подноси амандмане на одлуке, реплицира посланицима Демократске странке и њихових коалиционих партнера и често упознаје јавност са махинацијама руководства Општине Пећинци. Преостала два посланика су демократе из Општине Пећинци не излазе за говорницу, него служе само за гласање и сликање.

Воља грађана ће се брзо променити и већ након следећих избора ће бити конституисана поштена власт на свим на челу са Српском радикалном странком.

Оснивач и издавач: Проф. др. Војислав Шешељ  
Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан  
Заменик главног и одговорног уредника Марина Томан  
Помоћник гл. и одговорног уредника Момир Марковић  
Уредник Издања: Лазар Чавић  
e-mail-pecinci@srskaradikalnastranka.rs

Редакција издања ОО СРС Пећинци: Дејан Вујановић, Лазар Чавић  
Штампа: штампарија "Графо-траде" Инђија,  
Техничко уређење и компјутерски прелом Драгана Мајкић  
Тираж 5000 примерака. Новине велика Србија су уписане у регистар  
средстава јавног информисања Министарства за информације  
под бројем 1104 од 05. јуна 1991. год.